## B. K. Birla College of Arts, Science & Commerce (Autonomous), Kalyan



(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan) Conducted by Kalyan Citizens' Education Society Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015-2020) Reaccredited by Naac (3rd Cycle) with 'A' Grade (CGPA - 3.58) (2014-2021) 'Performance Excellence Trophy - 2011 in Education' by IMC RBNQA Trust 'Best College Award' by University of Mumbai (2009) ISO 9001:2015 Certified

#### **Terms and Conditions**

Payment Terms & Conditions

1. An overview:-

To pay online fees for registration form, you will be directed to a payment gateway where you will be asked to choose the payment mode- Net-banking/Credit/Debit card. Afterwards kindly enter your Net banking/Credit/Debit card details and follow the mandatory procedure .Your payment will be authenticated over the gateway and your credit card / Debit Card / Net Banking or your bank account will be instantly debited.

You will receive a Transaction Reference Number as and by way of acknowledgement for your payment request.

While availing any of the payment method/s offered by us, B.K. Birla College (Autonomous), Kalyan college website will not be responsible or liable in any manner whatsoever in respect of any loss or damage that may be caused to you directly or indirectly out of the decline due to:

lack of authorization for any transaction/s, exceeding the present limit mutually agreed by you and between your "Bank/s",

• Any payment issues arising out of the transaction, decline of transaction for any other reason/s.

All payments made against the online fees for registration form on B.K. Birla College (Autonomous), Kalyan website by you shall be compulsorily in Indian Rupees acceptable by the HDFC Bank. B.K. Birla College (Autonomous), Kalyan wul not accept any other form of currency with respect to the payments.

#### 2. Terms and Conditions for Online Payments:-

Please read these terms carefully before using the online payment facility. Using the online payment facility on this website indicates that you accept these terms. B. K. Birla College (Autonomous), Kalyan reserves the right to amend these terms and conditions at any time without notice

. Agh R.P.Kgmz

# B. K. Birla College of Arts, Science & Commerce (Autonomous), Kalyan



(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan)

Conducted by Kalyan Citizens' Education Society Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015-2020) Reaccredited by Naac (3rd Cycle) with 'A' Grade (CGPA - 3.58) (2014-2021) 'Performance Excellence Trophy - 2011 in Education' by IMC RBNQA Trust 'Best College Award' by University of Mumbai (2009) ISO 9001:2015 Certified

Payment shall only be made with Visa or MasterCard credit cards / Debit Cards / Net banking and also through your bank account debit card or through the net-banking facility.

Before using this service, enquiry should be made of the Credit card / Debit Card / Net banking provider as to the nature of any fees payable to the provider as a result of using this service.

College accepts no responsibility for refusal or reversal of payments which are matters solely between the user of the service and the Credit card / Debit card / Net banking provider.

B. K. Birla College (Autonomous), Kalyan doesn't store any kind of bank data, it is to be solely maintained by the Payment gateway service provider. This is trance portal module. It is the sole responsibility of the user of this service to ensure that the information entered in the relevant fields is correct.

This service is provided using a payment gateway service provider through a secured website. However, the college will not be able to give any assurance that information provided online by a user may not be able to be read or intercepted by a third party. The college does not accept any liability in the event of the interception, "hacking" or other unauthorized access to information provided by a user of this service.

- No warranty, representation or guarantee, express or implied, is given by the college in respect of the operation of this service.
- College does not accept liability for any damage, loss, cost (including legal costs), expenses, indirect losses or consequential damage of any kind which may be suffered or incurred by the users of this service.

3. Refund Policy:-

Online charges for prospectus and application form (User ID and Password) is non-refundable.

### 4. Terms of Payment:-

Please note that convenience fee i.e. gateway charges levied by Master/Visa/Others will be applicable for Credit Card, Debit Card and Net Banking transactions.

Faber b. P. Kgme

### B. K. Birla College of Arts, Science & Commerce (Autonomous), Kalyan



(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan) Conducted by Kalyan Citizens' Education Society Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015-2020) Reaccredited by Naac (3rd Cycle) with 'A' Grade (CGPA - 3.58) (2014-2021) 'Performance Excellence Trophy - 2011 in Education' by IMC RBNQA Trust 'Best College Award' by University of Mumbai (2009) ISO 9001:2015 Certified

5. Website Privacy Policy:-

B. K. Birla College (Autonomous), Kalyan is committed to maintaining your trust by protecting personal information we collect about you, and this statement outlines the college's policy on how the college uses and manages personal data provided to or collected by the college.

6. Information Sharing and Security:-

The success of every business relationship depends on trust and we do not reveal any personal information outside B. K. Birla College (Autonomous), Kalyan which we collect from you. We are committed to keep personal information secure and have appropriate technical, physical and administrative procedures in place to protect personal information from loss, misuse or alteration.

7. Online Payment Privacy Policy:-

Meaning of use of these services that you agree to provide information through electronic means. This means you agree to provide any relevant information, documents and attachments in the format and to the standards described for each transaction. It also means you agree and understand that the information will be retained in electronic form.

The service of online fees / charges payment offered by B.K. Birla College (Autonomous), Kalyan website requires verified access for verification of your identity (e.g your card number and password on the payment gateway). You agree that all information provided by you on the payment gateway in relation to online services shall be current, complete and accurate. You agree to comply with all such terms and conditions in respect of your use of Online Services.

You are entirely responsible for maintaining the security of your login ID and password, and for all activity which occurs on or through your account, and, through you Credit card / Debit card / Netbanking, whether authorized or unauthorized, including you, or any of your known entity. B.K. Birla College (Autonomous), Kalyan shall not have any liability for your failure to comply with these obligations.

B.P. Kame And\_

## в. К. Birla College of Arts, Science & Commerce (Autonomous), Kalyan



(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan) Conducted by Kalyan Citizens' Education Society

Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015-2020) Reaccredited by Naac (3rd Cycle) with 'A' Grade (CGPA - 3.58) (2014-2021) 'Performance Excellence Trophy - 2011 in Education' by IMC RBNQA Trust 'Best College Award' by University of Mumbai (2009) ISO 9001:2015 Certified

Online Services are provided through a secure HDFC Bank payment gateway. However, you acknowledge and agree that Internet transmissions are never entirely secure or private, and that any message or information you send to or through the website (including Credit Card / Debit Card / Net banking information) may be read or intercepted by others, even where a website is stated as being secured. B.K. Birla College (Autonomous), Kalyan website shall have no liability for the interception or 'hacking' of data through the website by unauthorized third parties.

Upon successful completion of online payment, parents / students will receive a confirmation SMS and transaction confirmation on computer screen. It is however parents responsibility to verify that all transaction information and other details are correct. B. K. Birla College (Autonomous), Kalyan website shall have no liability for transactions which are incorrect as a result of inaccurate data entry in the course of providing Online Services or for loss of data or information caused by factors outside of B. K. Birla College (Autonomous), Kalyan website's reasonable control.

Principal

Director

Shilpa Shah

B. P. Karwa

Yogesh Shah